

Intézkedési terv a 2023/2024 tanév őszi szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: Sportorvostan Tanszék
Kar: Általános Orvostudományi Kar

Reflexió az előző időszak intézkedési tervében megfogalmazottak beválására vonatkozóan ("bevéltésvizsgálat"):

Az elmúlt években sikerült fokozni az előadások interaktivitását és összehangolni az oktatási helyszíneket a hallgatói visszajelzések alapján. Emellett törekedtünk a jobb időkihasználásra is. Elérhetővé tettük a Sportorvostan jegyzetét, továbbá feltöltöttük kiegészítő anyagok széles választékát a moodle rendszerbe, melyeket rendszeresen frissítünk az aktuális kutatási eredményekkel.

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

Az általános visszajelzések alapján összességében pozitív vélemények érkeztek a Sportorvostan oktatásra vonatkozóan, azonban a betegvizsgálatok terén voltak hiányosságok. A felmerült probléma kiküszöbölésére igyekeztünk osztott, kiscsoportos gyakorlatok kialakítására, továbbá igyekeztünk a spiroergometriás, mozgásszervi, szívultrahang vizsgálatok gyakorlatorientált oktatására. A szív MR vizsgálatok szerepét a sportorvostani gyakorlatban átalakítottuk, igyekszünk sportolói esetek átbeszélésén keresztül rávilágítani egy-egy betegség veszélyeire, aktuális kérdéseire.

Néhány hallgató felvetette a véleményezésben, hogy az órák közötti szünetek alatt nem áll elegendő idő rendelkezésükre a helyszínek közötti utazás lebonyolítására és étkezésre. A korábbi évek tapasztalatait összegezve igyekeztünk a jelenleg optimalizált egy órás terjedelmű szünetek kialakítására azon esetekben, amikor a hallgatóknak helyszínt szükséges váltaniuk. Azon napokon, melyek során a gyakorlatok a Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinikán kerülnek megtartásra a hallgatóknak gyümölcsöt és joghurtot biztosítunk.

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

A legtöbb kritika arra vonatkozott, hogy a tantárgyat több helyszínen tartjuk, valamint hogy az oktatás túlságosan specifikus ismeretekre összpontosít, amelyek egy általános orvos számára feleslegesnek tűnhetnek. Más hallgatók viszont kifejezetten érdekesnek találták a tananyagot. Révén, hogy a sportorvostan számos társszakma együttműködését igényli és egy speciális orvostudományi terület, igyekszünk mind a sportolói populáció érdekességeit, mind a különböző társszakmák specifikumait is kiemelni a hallgatóknak. A mozgásszervi, kardiológiai vagy éppen dietetikai érdekességek átadásával azon hallgatók esetében is próbáljuk felkelteni az érdeklődést, akik elsődlegesen nem a sportorvoslást választanák szakmájuknak.

Visszajelzésünk a választható tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

-

Budapest, 2024.03.11.



Az intézkedési tervet összeállította: Prof. Dr. Vágó Hajnalka